

滨州非遗产品首次单独“走进”台湾

滨州市文化交流团到台湾地区开展文化入岛系列活动,包括滨州市非物质文化遗产走进台湾巡展、开展系列参访活动、深入考察台湾文创经验等



滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 阮龙邦 报道)2017年12月20日—26日,由市委宣传部、市文联、市台办等单位负责同志组成的滨州市文化交流团到台湾地区开展文化入岛系列活动,取得丰硕成果。

亮相。据悉,这是我市非物质文化遗产首次单独走进台湾,也是品种最多、展出时间最长的一次。展出作品品种丰富、制作精良、艺术观赏性强,向台湾民众集中展示了滨州厚重的文化底蕴、独特的民俗风情。

治大学,该校国际事务学院、中华文化孙子兵法研究会代表与我市赴台人员作了深入交流。座谈中,主客一致表示,要以每年举办的海峡两岸(滨州)孙子文化论坛——海峡两岸(滨州)青年学生孙子兵法友谊辩论赛系列活动为平台,不断扩大青年交流规模,增强海峡两岸青年对中华优秀传统文化和中华民族的认同感。

独特魅力。而深入考察台湾文创经验,激发我市文化产业发展的更多创意思路,是滨州文化交流团此行的重要目的之一。为此,文化交流团一行还考察了台湾台华窑、尔雅出版社,并与台湾时代文化艺术基金会作了深入交流。

狗年“剪”狗快乐跨年

2017年12月29日,在滨城区第四小学的剪纸课堂上,学生们展示自己亲手剪出的狗年剪纸作品。



滨城区第四小学的学生们展示自己亲手剪出的狗年剪纸作品。

滨城民警挺身抢救突发癫痫外卖送餐员

但是大家谁也没有把握处理好眼下情况。危急关头,一名青年男子赶了过来。在众人的注视下,他上前查看情况,确认是癫痫发作后,便向周围的好心人要来湿巾,开始清理附着在患者嘴边和鼻子等处的秽物。

事后,记者了解到,患者确为某外卖公司送餐员。当晚,他在送完餐后,到大润发给孩子买鞋子,不料突然发病。而救人者叫董建磊,是滨城公安分局法制大队民警。

当晚,董建磊带着妻子、孩子到大润发购物。妻子和3岁的孩子在妇婴区选购物品,他则四处走走看看。忽然,妻子跑来找他,告诉他母婴区那里有人可能犯病了。董建磊就赶忙来到了现场。

年,省政府法制办举办了“宪法和公共法律知识电视竞赛”。董建磊成为我市3名参加决赛的队员——也是全市公安系统唯一的参赛者,成功晋级决赛,并代表我市获得了全省17市第一名、全省41支代表队第二名的好成绩。

市东街道村和城市社区“两委”换届选举全面铺开

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 兰天 报道)2017年12月28日,滨城区市东街道赵家、北张、桃李3个居委会同时启动“两委”换届选举,并顺利推选出新一届党支部和居民选举委员会成员,标志着市东街道村和城市社区“两委”换届选举工作全面铺开。



严格按照程序开展计票工作。

了铺天盖地的强大舆论声势。组织每名党员签订承诺书,并向党员群众公开,自觉接受监督,让更多的党员、群众对整个换届选举工作有一个直观的认识,从而能主动参加选举,正确行使权利。

IV68系列生物基材料阻燃节能木窗通过SAI GLOBAL认证审核

京博木基有了进入澳洲市场“通行证”



滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 韩国泰 蔡英凯 李永升 报道)日前,京博木基IV68系列生物基材料阻燃节能木窗经过SAI GLOBAL(SAI国际认证集团)认证审核后,顺利获得了认证标志使用许可证,标志着京博木基取得了进入澳洲市场的通行证。

木基生物基材料阻燃节能木窗出口澳洲, IQNet(国际认证联盟)其他会员国,以及开拓海外市场奠定了坚实的基础。获得SAI Global认证标志后,京博木基IV68系列生物基材料阻燃节能木窗不仅能够在同类产品中中脱颖而出,而且标志着京博木基的质量管理水平以及产品质量的稳定性更加满足消费者要求,对提升京博木基的品牌形象及质量保证能力起到积极作用。

SAI Global是全球领先的独立质量认证提供机构,也是亚太最权威的产品认证专业机构。获得此机构认证的同时,也可以得到IQNet(国际认证联盟)其他会员的认可。获得认证后,如果提出申请就可以得到进入会员国市场所需的证书,这为京博

下一步,京博木基将以此为契机,凭借生物基材料的优越性能和稳定质量,积极推进“京博木基”质量品牌建设,加快新材料、新技术、新领域的开发和应用,致力成为“新型生物基材料的创造者、行业发展的引领者,成为建筑装饰装修方案的解决者”。

长山中学成省档案工作科学化单位“示范单位”

系滨州教育系统首个获此殊荣的学校。滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 刘宝兴 报道)近日,邹平县长山中学创建山东省档案工作科学化单位“示范单位”工作通过省档案工作科学化单位测评组测评,标志着该校成为滨州市教育系统第一家山东省档案工作科学化单位“示范单位”。

百川小学联姻小仙女儿童影视公司

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 报道)2017年12月27日,滨州经济技术开发区沙河街道百川小学与韩城小仙女儿童影视文化有限公司合作签约仪式举行。之后,百川小学“快乐音符”合唱团成员将参与儿童连续剧《红星夏令营》的小演员选拔。

于开展档案科学化工作的汇报,随后实地查看了学校纪念馆(档案陈列室)、档案阅览室、档案库房等,并对测评细则,认真查看了相关测评材料。经过严格评审,测评组对长山中学开展的档案科学化管理工作给予高度评价,该校顺利通过测评。

开发区教育系统2018新年联欢会举行

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 殷吉亮 报道)2017年12月29日晚,滨州经济技术开发区教育系统2018新年联欢会在滨州实验中学举行。

的第11届新年联欢会。晚会主题鲜明,18个节目精彩纷呈,包含舞蹈、歌曲、武术、合唱、器乐演奏等形式,讴歌了开发区教育工作者2017年攻坚克难、砥砺奋进、奋发作为的精神风貌和取得的优异成绩。联欢会上,开发区教育局对商福芝等6名2017开发区教育年度人物,以及宋玉芹等6名提名获奖人员进行了表彰。

滨北学区首届中小生足球技能大赛举办



日前,滨城区滨北学区首届中小生足球技能大赛举办。本次大赛共有来自全学区的320名运动员参加,设有颠球、绕杆、吊准、射远、射准五个项目。比赛设置小学组、初中组,同时设置家长组、教师组。

活动充分激发了小球员们对足球运动的浓厚兴趣,让更多喜爱足球的青少年感受到了足球带来的快乐。(滨州日报/滨州网记者 郭向泰 通讯员 赵青峰 肖广兴 摄影)

中行邹平支行携手人行邹平支行开展党建共建

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 翟小青 报道)日前,滨州中行邹平支行党总支与人行邹平支行党支部举行党建共建启动仪式暨红色主题教育活动。

启动仪式上,双方签订《党建共建合作协议》,开启“以党建强合作、以党建促发展”的合作新篇章。仪式结束后,双方共同参观了邹平革命史博物馆,接受红色教育,弘扬党的光荣传统。